
Made in Italy



UNA RUNNER™ È PER SEMPRE
Una linea di attrezzi cardio completamente rinnovata per conquistare i mercati di tutto il mondo. Runner™,

forte di un’esperienza trentennale nel mondo del fitness, ha messo a punto una nuova gamma di prodotti

autoalimentati che non necessitano di corrente elettrica e combinano sicurezza, affidabilità e prestazioni

con un’estetica ancora più curata e moderna.

La qualità Made in Italy, da sempre cardine della filosofia aziendale, permette a Runner™ di offrire su ogni

prodotto garanzia e reperibilità dei ricambi a vita della macchina.

Per palestre e centri di riabilitazione, hotel e club benessere, una Runner™ è la scelta ideale.

ONE RUNNER™ IS FOREVER
A completely renewed line of cardio machines to conquer the worldwide markets.
Runner™, strong of its thirty years experience in the world of fitness, has tuned a new range of self-powered
machines that don’t need any power supply combining safety, reliability and performances with an even
more careful and modern look.
The quality of Made in Italy, always hinge of company philosophy, lets Runner™ to offer on each its machine
a lifetime guarantee and spare parts availability.
A Runner™ machine is the best choice for gyms, rehabilitation centres, hotels and wellness clubs.



Larghezza - Width:   88 cm
Lunghezza - Lenght:   220 cm
Altezza - Height:   155 cm
Peso - Weight:   245 kg

RUN 7404
LINEA ELITE / ELITE LINE
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Tecnologicamente all’avanguardia e interamente ridisegnato nell’estetica,
il tappeto è dotato di schermo TV LCD a 15”.

This treadmill, with 15’’ TV LCD screen, has technology and look in the van.



RUN 7404
SCHEDA TECNICA / TECHNICAL DATA
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Varie possibilità di lavoro sciegliendo PROGRAM.
A lot of work possibilities choosing PROGRAM.

10 profili modificabili su 20 livelli.
10 profiles to be modified on 20 levels.

Personalizzazione di uno dei 99 profili liberi.
Customization of one among the 99 free profiles.

Lavoro sciegliendo MANUAL.
Work choosing MANUAL.

Visualizza la curva della frequenza cardiaca.
Visualize the heart rate’s trend.

Informazioni Dati Personali.
Personal Data Information.

Visualizzazione simultanea di TV e principali dati di allenamento.
Simuntaneus visualization of TV and training data.

Varie possibilità di menù riservato.
Various possibility of reserved menù.

Messaggio di lubrificazione automatica in corso.
Message of automatic lubrication in progress.

Dotato di schermo piatto a cristalli
liquidi, sul quale compaiono dati e

grafici, il nuovo RUN 7404 è
interamente gestito da un computer.

Dispone di 3 profili rapidi,
10 preimpostati e

ben 100 programmi personalizzabili.

Treadmill RUN 7404,
fully computerized, is equipped with

a flat screen on which training graphics
and data appear.

It has 3 rapid plus 10 pre-set profiles
and 100 programs that can be

customized.



Larghezza - Width:   88 cm
Lunghezza - Lenght:   220 cm
Altezza - Height:   155 cm
Peso - Weight:   245 kg

RUN 7403
LINEA ELITE / ELITE LINE
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La nuova, elegante linea veste un cuore informatizzato.
I dati dell’allenamento sono visualizzati sul display LCD grafico 7” e display Dot Matrix.

A computerized heart smartly dressed.
The training data are shown on 7’’ LCD screen and DOT MATRIX display.



MTJ - MTR
LINEA E-MOTION/ E-MOTION LINE
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Consolle digitale multifunzione per i tappeti E-Motion,
con comandi di velocità e inclinazione doppiati sul corrimano.

Digital multifunction console for treadmills E-Motion,
with speed and inclination keys on handrails too.

Larghezza - Width:   70 cm
Lunghezza - Lenght:   195 cm
Altezza - Height:   150 cm
Peso - Weight:   145 kg



TAPPETI ORTOPEDICI - MEDICALI / ORTHOPAEDIC – MEDICAL TREADMILLS
OPTIONAL / OPTIONALS
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La riabilitazione ha bisogno di
strumenti e attrezzature dedicati,
sempre più flessibili e performanti.
L’esperienza di Runner™ ha
consentito di mettere a punto i
tappeti più adatti, con accelerazione
graduale da 0,2 km/h e pendenza
da - 5 a +25%. Possono disporre
di kit ascellare, seggiolino e
corrimano lungo per facilitare la
salita agli utenti disabili.
Sono dispositivi medici conformi
alla normativa 93/42 CEE,
realizzati nel pieno rispetto delle
normative comunitarie.

Rehabilitation needs to have fitted
instruments and machines, always
more flexible and technical.
The Runner™ experience let it create
the most suitable treadmills, with
gradually acceleration starting from
0.2 km/h and inclination from
- 5% up to + 25%.  They can be
offered with underarms, seat and
long handrails kit to let all users
getting on them easier.
They are medical devices according
to EEC 93/42 rule and made on
the basis of EC rules.



TAPPETI / TREADMILLS
CARATTERISTICHE TECNICHE / TECHNICAL DATA

*Garanzia a vita sul telaio e motore a.c., 36 mesi sulle parti elettriche, elettroniche e meccaniche. / *Life time guarantee on frame and AC Motor, 36 months on electric, electronic and mechanic parts

TUTTI I TAPPETI RUNNER™ SONO GARANTITI A VITA* / ALL RUNNER™ TREADMILLS HAVE A LIFE TIME GUARANTEE*

RUN-7404 RUN-7403 MTC-CLIMB MTJ MTR
MONITORAGGIO DELLA FREQUENZA CARDIACA / HEART RATE MONITORING

Rilevamento palmare / Hand grip recording • •
Rilevamento fascia toracica / Chest belt recording • • • • •

ALLENAMENTI / TRAININGS
Manuale (Avvio rapido) / Manual (Fast starting)  • • • • •
Profili Accesso Rapido / Fast access profiles  • •
Allenamento cardio fitness / Cardio fitness • • • •
Allenamento consumo grassi / Fat burning • • • •
Allenamento sonar security system / Sonar security system • •
Flash programs: calorie, distanza, tempo / Flash programs: calories, distance, time • • • •
Profili personalizzabili / Customable profiles 10 6 6
Profili programmabili / Settable profiles 100 50 80
Profili Fissi / Fixed profiles 20
CHR Test / CHR Test • • • •
CWL Test / CWL Test • • • •
Runner Test / Runner Test • • • •
Cooper Test / Cooper Test •

DATI DEL DISPLAY/ DISPLAY DATA
Tempo trascorso,velocità, distanza, inclinazione, calorie, frequenza cardiaca

• • • • •
Time, speed (RPM), distance, calories, heart rate 
Profilo allenamento / Training profile • • •
Scelta lingua / Language choice • • • •

TIPO DI DISPLAY / DISPLAY
Display LCD grafico 320x240 / LCD graphic 320x240                                                      •
Matrice a Led "Dot Matrix" / "Dot Matrix" leds                                                      •
Monitor 15" / Monitor 15" •
Display a cristalli liquidi / LCD                                                                            • •
Matrice a Led verdi / Green leds •
Display alfanumerico /Alphanumeric • 
Led Rossi / Red leds                                                                                  •

CARATTERISTICHE SPECIALI / SPECIAL CHARACTERISTICS
Velocità da 0.2-25Km/h / 0.2 - 25.0 Km/h speed • • •
Velocità da 0.2-16Km/h / 0.2 - 16.0 Km/h speed • •
Sistema ammortizzante / Shock absorbing system • • • • •

 Sistema auto-lubrificazione del nastro/Self lubricating belt system • • • •
Sistema autocentraggio nastro / Self centring belt system  • • • • •
Motore 3HP AC / 3HP AC Motor                                                              • •
Motore 2HP AC / 2HP AC Motor                                                                                               • •
Motore 3HP CC / 3HP DC Motor                                                                                •
Rulli in acciaio / Steel roller • • • • •
Elevazione / Inclination -3%   23%  -3%   23% -5%   20% 0%   12%  0%   12%
Maniglie laterali / Handrails • • • • •

  Vani porta oggetti / Object holders • • •
Telaio in acciaio, rotelle anteriori e livellatori posteriori

• • • • •
Steel frame, front wheels and rear feet 
Porta RS232 / RS232 output • • •
Porta RS485 per software di gestione delle macchine in rete a richiesta a richiesta
RS485 output for software of cardio machines network management optional optional optional

SPECIFICHE TECNICHE / TECHNNICAL SPECIFICATIONS
Peso massimo dell'utente / Maximum user's weight 180 kg 180 kg 180 kg 150 kg 150 kg
Superficie di corsa / Running surface 154x54 cm 154x54cm 140x50 cm 140x50 cm 140x50 cm
Larghezza, Lunghezza, Altezza / Width, Lenght, Height 88x220x155 cm 88x220x155cm 75x200x150 cm 70x195x150 cm 70x195x150 cm
Massa / Weight 245 kg 245 kg 160 kg 145 kg 145 kg
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Larghezza - Width:   55 cm
Lunghezza - Lenght:   120 cm
Altezza - Height:   148 cm
Peso - Weight:   80 kg

RUN 7409 BIKE AUTOALIMENTATA / SELF-POWERED

EM-7409 BIKE MAGNETICA / MAGNETIC
LINEA ELITE / ELITE LINE
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La bike autoalimentata di ultima generazione.
È dotata di accesso facilitato

e dei più moderni sistemi di controllo digitale.

The self-powered bike of last generation.
It has an easy accessibility

and the most modern digital control system.



Larghezza - Width:   50 cm
Lunghezza - Lenght:   150 cm
Altezza - Height:   120 cm
Peso - Weight:   100 kg

RUN 7412 REC CYCLING AUTOALIMENTATA / SELF-POWERED

EM-7412 REC CYCLING MAGNETICA / MAGNETIC
LINEA ELITE / ELITE LINE
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Un nuovo look accattivante mantiene invariata la qualità Runner™. È autoalimentata per essere collocata ovunque.

The new fashionable look keeps unchanged the Runner™ quality.  It’s self-powered to be settled everywhere.



STEP ALTERNATO/FLOTTANTE
AUTOALIMENTATO

RUN 7414-7415
CLASSIC/FLOATING STEP

SELF-POWERED RUN 7414-7415

STEP ALTERNATO/FLOTTANTE
MAGNETICO

EM7414-7415
CLASSIC/FLOATING STEP

MAGNETIC EM7414-7415

9

Larghezza - Width:   60 cm
Lunghezza - Lenght:   115 cm
Altezza - Height:   160 cm
Peso - Weight:   100 kg

LINEA ELITE / ELITE LINE

Il nuovo step Runner:
design e qualità Made in Italy.

The new step Runner:
design and quality Made in Italy.



Larghezza - Width:   70 cm
Lunghezza - Lenght:   193 cm
Altezza - Height:   155 cm
Peso - Weight:   140 kg

RUN 7440 ARM JOGGING AUTOALIMENTATO /  SELF-POWERED

EM-7440 ARM JOGGING MAGNETICO /  MAGNETIC
LINEA ELITE / ELITE LINE
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La nuova elettrica Runnner studiata apposta
per garantire un movimento fluido e lineare.

The new elliptical Runner specially studied
to guarantee a fluid and linear movement.



LINEA ELITE / ELITE LINE AUTOALIMENTATA E MAGNETICA / SELF-POWERED AND MAGNETIC

CARATTERISTICHE TECNICHE /TECHNICAL DATA
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 AUTOALIMENTATA MAGNETICA
SELF-POWERED MAGNETIC

MONITORAGGIO DELLA FREQUENZA CARDIACA / HEART RATE MONITORING
Rilevamento palmare / Hand grip recording • •
Rilevamento fascia toracica / Chest belt recording •

ALLENAMENTI / TRAININGS
Manuale (Avvio rapido) / Manual (Fast starting) • •
Allenamento cardio fitness / Cardio fitness •
Allenamento consumo grassi  / Fat burning •
Flash programs: calorie, distanza, tempo / Flash programs: calories, distance, time • •
6 Profili impostati personalizzabili / 6 pre-set customable profiles •
50 profili programmabili  / 50 settable profiles •
VO2Max / VO2Max  •
CWL Test / CWL Test   •
Runner Test  / Runner Test •

DATI DISPLAY / DISPLAY DATA
Tempo trascorso,velocita' (RPM),distanza, Calorie,Frequenza cardiaca

• •
Time, speed (RPM), distance, calories, heart rate
Sforzo (Watt/Livelli) / Effort (Watt/Levels) • •
Profilo allenamento / Training profile •
Scelta lingua  / Language choice •
METs / METs •

TIPO DISPLAY / DISPLAY
Display LCD grafico 320x240 / LCD graphic 320x240 •
Matrice a Led "Dot Matrix"  / "Dot Matrix" leds •
Display a cristalli liquidi / LCD •

CARATTERISTICHE SPECIALI / SPECIAL CHARACTERISTICS
Porta RS232/ RS232 output •
Porta RS485 per software di gestione delle macchine in rete a richiesta
RS485 output for software of cardio machines network optional
Sistema di resistenza elettronico / Electronic resistance system •
Sistema di resistenza magnetica / Magnetic resistance system •
Peso massimo dell'utente / Maximum user's weight 180 kg 180 kg

*Garanzia a vita sul telaio e motore a.c., 36 mesi sulle parti elettriche, elettroniche e meccaniche. / *Life time guarantee on frame and AC Motor, 36 months on electric, electronic and mechanic parts

TUTTO IL CARDIO RUNNER™ È GARANTITO A VITA* / ALL RUNNER™ CARDIO MACHINES HAVE A LIFE TIME GUARANTEE *
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ALCUNE REALIZZAZIONI / SOME REALIZATIONS

Si ringraziano le palestre: / Thanks to:
Energy, Eur Gym Center, Free Time,
Sporting Center S. Maria della Mercede
Sparta Club  -  Tallinn (Estonia)

RunnerTM potrà apportare in qualunque momento modifiche ai modelli descritti in questo catalogo, per ragioni di natura tecnica o commerciale. Le immagini non mostrano necessariamente il prodotto in versione standard.

Runner TM can change and modify the items described in the catalogue at any time, both for technical and business reasons. The images do not necessarily show the product in the standard version.
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Runner srl   Via G. di Vittorio, 391  -  41032 Cavezzo (Mo)  Italy   Tel. +39 0535 58447   Fax +39 0535 58610   www.runnerfitness.it   runner@runnerfitness.it


